
令和4年12月23日実施・回答数687

1 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 84.2 79.1

2 子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。 60.9 57.0

3 担任をはじめ学校から、学校行事、懇談会、説明会などの情報は適切に伝わっている。 82.3 78.8

4 学校は、保護者の相談に丁寧に応じている。 87.3 84.1

5 学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 82.5 80.5

6 学校では、先生や生徒が挨拶してくれる。 88.4 89.6

7 学校の生徒指導の方針に共感できる。 81.2 80.0

8 学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。 85.8 83.7

9 毎朝の読書は、良い取り組みである。 93.7 94.8

10 学校は、子どもに生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を養おうとしている。 86.9 84.5

11 学校は、防災について適切な指導を行っている。 88.4 88.3

12 部活動が活発である。 85.6 89.5

13 コロナ禍の中にありながら、文化祭や芸術鑑賞会などの生徒会行事が活発である。 89.7 59.8

14 文化祭の動画を視聴したり、授業参観やPTA活動などで学校に行ったことがある。 53.3 36.6

15 高石高校に入学させて良かった。 91.3 88.1
※「よく当てはまる」「やや当てはまる」「あまり当てはまらない」「まったく当てはまらない」の4
つの選択肢のうち、「よく当てはまる」と「やや当てはまる」に回答したものを「肯定回答」と
扱っています。

2「子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。」については、肯定的な回答
の割合は、60.9%と生徒の割合82.2%に比べてかなり低くなっています。今後も授業
改善に向けた取り組みをより一層進めるとともに、保護者の皆様への情報発信の
充実を図っていきます。
14「文化祭の動画を視聴したり、授業参観やPTA活動などで学校に行ったことがあ
る。」は、今年度は53.3%と昨年度の36.6%から大幅に増加しましたが、まだまだコロ
ナ禍の影響が残っていると思われます。次年度以降はコロナの感染状況や国や大
阪府の規制緩和の方向性をみながら、保護者の皆様の学校行事等への参加の機
会をできるだけ増やしていきます。
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